
New Starter Survey Summary of Response 2023  

(4.35% = 1 response) 

Question Agree Neither agree 
/disagree 

Disagree  

The opportunity to visit school 
and/or speak with staff was 
helpful in choosing the school. 
 

95.65% 4.35%  

Communication between 
home and school has been 
effective. I feel I can always 
contact someone to find out 
information. 
 

95.65% 4.35%  

My child has experienced a 
positive and successful start to 
his / her school life. 
 

95.65% 4.35%  

If I have had any worries or 
questions, I have been able to 
share them so that they can be 
resolved. 
 

95.65% 4.35%  

I am aware of the wider 
support the school offers e.g. 
the Family Support Worker 
 

100%   

I engage with the school 
website, Facebook page and 
/or What’s App. 
 

95.65%  4.35% 

 

Parent / Carer comments. 

“Outstanding school” 
 
“Transition to Brookfield school has been smooth and stress free for both 
myself and *** and the support given by staff is unbelievable! Fabulous staff 
& school” 
 
“In just a short 3 months we have noticed our daughter *** interacting with 
us more and she can hold eye contact for 20 seconds or so now which she 
never done before starting Brookfields. I have another child in a specialist 
school and don’t get as much contact as I do from Brookfields. The whole 
school community is just so lovely and nurturing 😀”	
 
“My child has settled really well and is enjoying his time there” 
 


